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CtpykTypa 0a3b1 JaHHBIX

id" integer

year integer ;:;“i‘:z;:r
practical real
air_pollution | .o enical real practical real
plant_id water_pollution | control_zone text
isotope_id theoretical real
= plant_id
isolope_id
id® integer
isotope | jahe) taxt
id* integer id* integer
year integer year integer
control_zone text control_zone text
water_activity activity real __ air_activity activity real
plant_id id" integer plant_id
isotope_id plant | ope) text isotope_id
id® integer
year integer
contral_zone text
air_density activity real
plant_id
isotope_id id" integer
- power integer
year integer
plant_reactors | roac0r count integer not_null
plant_id
reactor_id

id" integer
reactor | japef ext

)
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TToxrE P HIEHHE KOJHECTFEHHITO COTEPH AHHA GashI TAHHBIX

(SELECT count(*) from reactor ) +
[SELECT count[*®) from plant ) +
(SELECT count(®) from isctope ) +
[SELECT count(*) from plani_reactors)+
[SELECT count(*) from air _activity)+

[(SELECT count(*) from air _pollution)+

[SELECT count(®) from water _pollution)+
[SELECT count(*) from water _activity)+
(SELECT count(*} from air _density)

HMm=a THI maHHED: (CxeMa A HHED
alr _actmvity CREATE TABELE
alr actrvity(id mteger PRIMIARY
EEY, year  imteger,
control zone fext actmaty  real
plant 1d FEFERENCES
plard(id), wotope 1d
BEFERENCES isotope(id))
d Integer "' mteger
VEAr Integer "wear’ mteger
control zone text “control mome " text
ac vty real “ac ety real
plant_id "plant_id"
wotope 1d “1sotope 1d"




air density

CREATE TABLE

air density(id integer PRIMARY
KEY, vyearinteger,
control zone text,
activityreal, plant id
REFERENCES plant(id),
isotope id REFERENCES

isotope(id))

id integer "id"  integer

year integer "year" integer

control zone text "control zone" text
activity real "activity" real

plant id "plant id"

isotope 1d "isotope 1d"

air pollution

CREATE TABLE

air_pollution(id integer
PRIMARY KEY, year
integer,

%055

Tun manHLIX

CxeMa JaHHBIX

practical real, theoretical
real, plant_1d
REFERENCES plant(id),
isotope id REFERENCES
isotope(id))

id integer "id"  integer
year integer "year" integer
practical real "practical" real
theoretical real "theoretical" real
plant id "plant_id"
isotope id "isotope id"




isotope CREATE TABLE
isotope
(id integer PRIMARY
KEY, label text NOT
NULL)
id integer "id"  integer
label text "label" text NOT NULL '
plant CREATE  TABLE plant( |
id integer PRIMARY
KEY, label text NOT
NULL)
id integer "id"  integer
label text "label"text NOT NULL '
plant reactors CREATE  TABLE '
plant _reactors( id integer
PRIMARY KEY, power
integer NOT NULL, year
integer NOT
NULL,reactor count integer
NOT NULL, plant id
REFERENCES plant(id),
reactor_id REFERENCES
reactor(id))

id integer "id"  integer l
power integer "power" integer NOT NULL |
%035 Tun manHLIX CxeMa DJaHHbBIX
year integer "year" integer NOT NULL I
reactor_count integer NOT NULL "reactor_count" integer I

NOT NULL
plant id "plant_id" I
reactor_id "reactor 1d" I




reactor CREATE TABLE reactor
(id integer PRIMARY
KEY . label text NOT

NULL)
id integer "id"  integer
label text "label" text NOT NULL
water activity CREATE TABLE

water activity(id integer
PRIMARY KEY, year
integer, control zone text,

activity real, plant 1d
REFERENCES plant(id),
isotope id REFERENCES

isotope(id))
id integer "id"  integer
year integer "year" integer
control zone text "control zone" text
activity real "activity" real
plant id "plant id"
isotope_id "isotope_1d"
water _pollution CREATE TABLE

water pollution(id integer
PRIMARY KEY, year
integer, practical real,
control zone text, theoretical
real, plant id
REFERENCES plant(id),
isotope id
REFERENCES

%0Y5 Tun nanHeIx CxeMa JaHHBIX

isotope(id))




id integer "id"  integer

year integer "year" integer

practical real "practical" real
control_zone text "control zone" text
theoretical real "theoretical" real
plant id "plant_id"

isotope_id "isotope_id"




